



REPUBLIKA HRVATSKA  
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA



GRAD KRIŽEVCI

Gradonačelnik

KLASA: 022-01/20-01/0002  
URBROJ: 2137/02-01/4-20-1  
U Križevcima, 23.ožujka 2020.

### **GRADSKOM VIJEĆU GRADA KRIŽEVACA**

Sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, članak 35 b, ("Narodne novine", broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 i 137/15) podnosim Gradskom vijeću Grada Križevaca Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Križevaca za razdoblje srpanj - prosinac 2019. godine.

**GRADONAČELNIK**

Mario Rajn, v.r.

DOSTAVITI:

1. Gradskom vijeću, ovdje
2. Zamjeniku gradonačelnika, gosp. Danijelu Šašku, ovdje
3. Zamjeniku gradonačelnika, gosp. Mariju Martinčeviću, ovdje
4. Arhivi, ovdje

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA KRIŽEVACA  
ZA RAZDOBLJE SRPANJ – PROSINAC 2019. GODINE**



Križevci, ožujak 2020.

## UVOD

Sukladno Zakonu o jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave i statutarnim odredbama Grada, podnosim Gradskom vijeću polugodišnje Izvješće o svom radu za razdoblje srpanj - prosinac 2019. godine.

U ovom smo razdoblju imali prilično intenzivne kontakte vezane uz realizaciju projekata, od onih manjih do onih veoma značajnih koji će uvelike utjecati na živote naših građana.

Zamjenici Danijel Šaško i Mario Martinčević, također su svakodnevno imali razgovore, sastanke pa i mnogo rada na terenu kako bi se što više upoznali sa potrebama stanovnika, kako u samom gradu, tako i u ostalim naseljima.

U ovom razdoblju susreo sam se s predstavnicima Hrvatskih cesta, Ministarstva kulture, Ministarstva zaštite okoliša i energetike, Ministarstva znanosti i obrazovanja, Ministarstva prometa, Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU, Hrvatskih voda, HEP-a te županima, gradonačelnicima i načelnicima.

Razgovori koji se intenzivno vode već duži niz mjeseci, pa mogu reći i godinama, su svakako oni vezani uz osnivanje Državnog arhiva u Križevcima, odnosno njegovu konačno stavljanje u funkciju, a za što je grad ispunio početne pretpostavke. Drugi važan partner su nam Hrvatske vode s kojima sam također imao niza sastanaka obzirom da su Gradu partneri u dva velika projekta: Aglomeraciju i vodovod u Apatovcu.

Sudjelovao sam i na nekoliko važnijih međunarodnih konferencija od kojih ističem onu u Ljubljani pod nazivom „Trajnosna energija lokalno“, na kojoj se raspravljalo o energetske projektima lokalne zajednice te pripremi za novu kohezijsku politiku, a na koju sam bio pozvan kako bih predstavio Križevce kao primjer dobre prakse

Redovito sam se susretao sa sugrađanima, poduzetnicima i obrtnicima, predstavnicima udruga, policije, vatrogasaca, a posebno ističem već tradicionalni prijem za višestruke darivatelje krvi.

U Križevcima su u proteklom razdoblju bili i predsjednik Hrvatske vlade Andrej Plenković, kao i biskup Bjelovarsko-križevačke biskupije monsijor Vjekoslav Huzjak.

Prisustvovao sam i otvorenju mini mljekare - Mliječno s potpisom, kao i supermarketa Spar, koji, svatko na svoj način doprinose razvoju Križevaca.

Na sljedećim stranicama navest ću i pojasniti neke od važnijih stvari koje su obilježile promatrano razdoblje.

## PROJEKTI

### ➤ **Energetska obnova vrtića**

U nastojanju da gradske objekte učinimo energetske učinkovitima, na zgradi vrtića rađeni su sveobuhvatni građevinsko-obrtnički, strojarski i elektrotehnički zahvati, a sve kao dio energetske obnove zgrade.

Ukupna vrijednost projekta je oko 4,8 milijuna kuna, sufinancira ga Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Tako je iz Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije biti sufinanciranje u iznosu od 981 tisuću kuna, iz Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja oko 2,1 milijuna kuna, dok je razliku od oko 1,7 milijuna kuna osigurao Grad iz svojeg proračuna.

Projekt obuhvaća obnovu vanjske ovojnice zgrade u sklopu čega je obnova fasada, toplinska izolacija stropova i zidova prema tavanu, izolacija i obnova ravnog krova te zamjena energetske neučinkovite vanjske stolarije ugradnjom nove ALC i PVC stolarije.

Sustav grijanja s grijanjem preko visoko učinkovitog kondenzacijskog sustava, također je novost, a tu su i solarni kolektori za pripremu potrošne tople vode.

### ➤ **Projekt školske prehrane**

Grad Križevci je u školskoj godini 2018./2019. obuhvatio 612 učenika kojima je podijeljeno preko 100.000 obroka. Projekt se provodio temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava sklopljenoga između Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i Grada Križevaca, kojim su osigurana bespovratna sredstva u iznosu 611.099,00 kuna

### ➤ **Sporazum o zajedničkoj suradnji između Grada Križevaca i općina Gornja Rijeka, Kalnik, Sveti Ivan Žabno i Sveti Petar Orehovec, uključenih u projekt Razvoja infrastrukture širokopojsnog pristupa – PRŠI**

Sporazum sam potpisao, u ime Grada Križevaca, a njime je definirano sve vezano uz pripremu, prijavu i provedbu projekta „Izgradnja mreža sljedeće generacije (NGN)/pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima“.

Sporazum se temelji na zajedničkoj suradnji na Projektu razvoja BB na području Grada Križevaca te općina Gornja Rijeka, Kalnik, Sveti Ivan Žabno i Sveti Petar Orehovec.

Grad je preuzeo obvezu da će u ime potpisnika Sporazuma, podnijeti prijavu na „Javni poziv – pred-odabir“ koji provodi Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske Unije, a tim bi se mrežom pokrila područja u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja.

### ➤ **Uređenje poučne staze oko jezera Čabraji**

U ovom sam razdoblju potpisao Ugovor sa Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju financiran iz Programa ruralnog razvoja RH 2014-2020. kojim će se urediti poučna staza oko jezera Čabraji.

Cilj projekta je urediti i označiti poučnu stazu i kod ljudi osvijestiti potrebu zaštite prirode te smanjiti stvaranje i probijanje novih staza. Uspostavom i uređenjem poučne staze educirat će se građane o važnosti zaštite tla, vode i zraka te na taj način indirektno pozitivno utjecati na biološku raznolikost uz očuvanje i obnovu posebnih staništa i prirodnih krajobraza.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 719.263,00, od čega bespovratna sredstva iznose 700.433,52 kn.

### ➤ **Punionica za vozila na električnu energiju**

Od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, odobrena su nam sredstva u iznosu od cca 36 tisuća kuna za gradnju punionice za vozila na električnu energiju, a što je maksimalni iznos od 40% troškova projekta koliko Fond sufinancira.

Punionice je predviđena kod Razvojnog centra i tehnološkog parka Križevci kao prostora koji prednjači u viziji energetske neovisnosti grada, a njezina izgradnja planirala je u sklopu projekta Compile Zelene energetske zadruge u kojem je Grad projektni partner.

### ➤ **Početak obnove atletske staze i pomoćnog igrališta**

U ovom sam razdoblju potpisao Ugovor o izvođenju radova na rekonstrukciji atletske staze i pomoćnog igrališta na Gradskom stadionu u Križevcima ukupna vrijednost radova 1.928.442,16 kuna. Ovim je konačno, nakon godina i desetljeća, započela sveobuhvatna rekonstrukcija ove sportske infrastrukture koja je odavno vapila za obnovom.

### ➤ **Odboren projekt rekonstrukcije vatrogasnom domu u naselju Kloštar Vojakovački**

Gradu Križevcima odobren je još jedan projekt za sufinanciranje, a riječ je o rekonstrukciji postojeće zgrade javne namjene – vatrogasnom domu u naselju Kloštar Vojakovački. Grad je ovaj projekt prijavio na TIP OPERACIJE 2.1.1. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu, koji je bio raspisan od LAG- a Prigorje. Ukupna vrijednost projekta iznosi 343.620,00 kn, a iznos bespovratnih sredstava je 259.437,50 kuna.

### ➤ **Potpisivanje Povelje mreže Kreativni gradovi Hrvatske**

Potpisivanje Povelje kojom su Križevci postali član mreže Kreativni gradovi Hrvatske, također je nešto za istaknuti za kraj prošle godine.

Kreativni gradovi Hrvatske su inovativna mreža koja okuplja predstavnike lokalnih samouprava i zajednica te stručnjake iz kreativnih i kulturnih industrija kako bi zajedno osmislili modele upravljanja kulturnim i kreativnim resursima gradova radi pokretanja lokalnih ekonomija i stvaranja novih prilika za ulaganja.

Cilj je kreiranje jedinstvenog identiteta gradova na temelju kojeg će se vršiti fokusirana ulaganja u razvoj za rast i radna mjesta.

### ➤ **Križevcima nagrada - Šampion EU fondova**

Naš grad je ponovo najbolji u Hrvatskoj po povlačenju novaca iz EU fondova, što je još jedna potvrda da Križevci idu u dobrom smjeru kada su u pitanju strateški projekti i njihova realizaciji.

Nagradu sam preuzeo u ime svih suradnika iz gradske uprave koji se kontinuirano bave pripremanjem projekata i apliciranjem za sredstva iz EU fondova te tako na najbolji način pokazuju snagu timskog rada.

Nagrade su, osim priznanja, i obveza da će Križevci i nadalje sustavno raditi na novim projektima i realizaciji započetih.

### ➤ **Otvorena fotonaponska elektrana**

U Gradskoj knjižnici "Franjo Marković" otvorena je fotonaponska elektrana, još jedna u Križevcima i to uz suradnju Grada Križevaca, Zelene energetske zadruga i knjižnice.

Ovime nastavljamo prema cilju, a to je da se što više javnih objekata opskrbljuje energijom na ovaj način, a za što su naši građani pokazali izniman interes.

### ➤ **Osigurano 3,5 milijuna kuna za vodospremu Apatovec**

Iz mjere M07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020., Grad Križevci osigurano je 3,5 milijuna kuna za izgradnju vodospreme Apatovec, a čime je, ukoliko i ostali partneri u ovom projektu osiguraju svoj dio sredstava, zatvorena financijska konstrukcija ovog dugo očekivanog projekta.

### ➤ **Projekt "HealingPlaces"**

U sklopu ovog projekta u Križevcima je održano nekoliko događanja, okrugli stol i radionica na temu „Stanje i izazovi SPA centara i toplica Sjeverozapadne Hrvatske“ unutar Interreg

CE "HealingPlaces" projekta gdje je Grad projektni partner. Osnovni cilj projekta je poboljšati integrirane kapacitete okolišnog menadžmenta u svrhu zaštite i održivog korištenja prirodne baštine i resursa SPA gradova središnje Europe. Ukupan budžet projekta iznosi gotovo 2.14 milijuna eura. U projektu sudjeluje 10 projektnih partnera iz Italije, Austrije, Mađarske, Slovenije, Češke i Hrvatske. Glavni partner je Rudarski Institut Poljske. Partner iz Hrvatske je Grad Križevci uz pridruženog partnera Terme Sveti Martin d.o.o.

## INFRASTRUKTURA

### ➤ **Završeni radovi na sanaciji sakralnih objekata**

Gradu Križevcima kao nositelju programa unutar Javnog poziva Ministarstva kulture za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2019. godinu – za programe zaštite na nepokretnim kulturnim dobrima odobreno je ukupno 710 000 kuna. Od toga je šest programa građevinskih i konzervatorskih radova zaštite kulturnih dobara te 1 program izrade projektne dokumentacije (Crkva sv. Katarine, Erdovec). Radovi su izvršeni na crkvi sv. Ane - građevinska sanacija sjeveroistočnog pročelja i kamenih elemenata kao faza I., zatim nastavak uređenja ograde Katedrale u Gornjem gradu – faza IV – daljnja polja ograde, sanacija zida (i kamenih elemenata) te metalnih dijelova ograde, na Židovskome groblju – Arkadama – radovi građevinske i konstruktivne sanacije (južni dio, krovnište) – faza II, zatim u Apatovcu na crkvi sv. Petra - statička sanacija – faza II , na crkvi u Glogovnici građevinska sanacija i završni radovi pročelja, na crkvi sv. Margarete u Gornjem Dubovcu napravljena je sanacija od utjecaja kapilarne vlage – faza III (injektiranje).

### ➤ **Radovi na prometnicama i ulicama području grada Križevaca**

- Radovi na odvojkju u Novom Đurđiću, odvojkju Kosovec i odvojkju Karane u potpunosti su financirani iz proračuna
- Ulica Augusta Šenoae: nakon rekonstrukcije vodovodne mreže i odvodnje, rekonstruirana je cesta, izgrađen nogostupa i javna rasvjeta. Vrijednost navedenih radova je 516.850,69 kn (sa PDV-om)
- Ulica M. Kiepacha rekonstrukcije vodoopskrbnog sustava i izgradnje fekalne i oborinske odvodnje, vrijednost radova je bila oko 1,5 milijuna kuna. Nakon što je završa rekonstrukcija vodovoda i kanalizacije, obnovljena je i sama cesta od strane Županijske uprave za ceste

- U mjestu Sveti Martin je dovršena modernizacija ceste koja vodi do kapelice sv.Martina i mjesnog groblja u koju je Grad uložio 79.145,00 kuna, a uz asfaltiranje same ceste, uređeno je i parkiralište te prilaz mjesnom groblju.
- asfaltiranje ceste u Novom Đurđicu, a radove je u iznosu od 280 tisuća kuna + pdv, financirao je Grad Križevci
- cesta u Vujićima, duga 1900 metara i široka 4 metra, također je asfaltirana u ovo razdoblju, a u proračunu je za to bilo osigurano 500 tisuća kuna. Osim Grada u modernizaciju je uložila i Županijska uprava za ceste
- Radilo se i na proširenju odlagališta otpada „Ivančino brdo“, vrijednost radova 3,6 milijuna kuna, a financiranje je 60% iz Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, dok se preostali iznos od 40% financira iz proračuna grada Križevaca

#### ➤ **Uređenje dječjih igrališta**

Osim u gradu, uređivali smo i dječja igrališta po okolnima naseljima. Tako je postavljena ograda na igralištu Gornjeg grada. Sredstva za nabavu potrebnog materijala u ukupnom iznosu od 20.000,00 kn osigurao je Grad Križevci, kao i sprave, dok su se u izvođenje radova uključili stanovnici Gornjeg grada. Nove sadržaje za najmlađe dobila su i igrališta u Majurcu i Poveliću.



## PROGRAMI SOCIJALNE SKRBI

### ➤ **Dar roditeljama**

Rodilje koje za vrijeme rođenja djeteta imaju prijavljeno prebivalište na području Grada Križevaca imaju pravo na novčanu naknadu. U promatranom razdoblju bilo je 68 zahtjeva od strane roditelja, na što je utrošeno 99.000,00 kuna.

### ➤ **Jednokratna naknada**

Jednokratna naknada odobrava se samcu ili kućanstvu koji su se našli u položaju trenutačne materijalne ugroženosti, a u promatranom razdoblju bilo je 25 zahtjeva na što je utrošeno 15.014,93 kuna.

### ➤ **Naknade za troškove stanovanja**

Grad korisnicima zajamčene minimalne naknade omogućuje naknadu za troškove stanovanja (najamnina, komunalna naknada, električna energija, plin, voda i odvodnja, odvoz kućnog otpada). U promatranom razdoblju bilo je 26 korisnika ove mjere na što je utrošeno 33.306,67 kuna.

### ➤ **Povećan iznos dara za božićne blagdane**

Prošle sam godine odlučio donijeti odluku kojom je iznosa pomoći za božićne blagdane za socijalno ugrožene građane s područja Grada Križevaca, povećan s od 100 na 180 kn po osobi te je se za ukupno 212 osoba, izdvojeno 38 160 kuna iz proračuna.

## DRUŠTVENE DJELATNOSTI

### ➤ **Prijem za odlične učenike**

Nagrađeno je 34 učenika odlikaša osnovnih i srednjih škola; 5 iz osnovnih škola, 6 iz glazbene, 23 iz srednjih škola te osvajači jednog od prvih 3 mjesta/nagrade na državnim i međunarodnim natjecanjima, smotri: ukupno 92 učenika (neki pojedinačno, neki ekipno), plus njihovi mentori. Iz proračuna su osigurana financijska sredstva za nagrađene, po 500 kuna za učenike osnovnih i četverogodišnjih srednjih škola, 300 kuna za one koji su završili trogodišnje programe. Tako je, oko 34 tisuće kuna bilo podijeljeno na samom prijemu dok je ostatak za ekipna natjecanja uplaćen na račune škola.

### ➤ **Prijem za najbolje odgojno-obrazovne djelatnike**

Prošle godine primio sam i nagradio najbolje odgojno-obrazovne djelatnike koji su u povodu Dana učitelja primili nagrade Ministarstva znanosti i obrazovanja-

Obzirom da je obično fokus na učenicima i njihovim uspjesima, ovo je bila prilika da se zahvalim i njihovim mentorima, kao i ravnateljima koji im daju podršku u stručnom usavršavanju.

Učiteljima sam podijelio priznanja za uspješan rad s djecom, a osigurane su i novčane nagrade.

### ➤ **Stipendije za studente deficitarnih zanimanja**

U poticanju izvrsnosti i deficitarnih stručnih kadrova, po prvi smo puta uveli i stipendije. Potpisane su sa studentima s područja Grada Križevaca koji se obrazuju za deficitarna zanimanja i to nakon provedenog javnog natječaja, a studenti na najviše rangiranim mjestima dobili su potporu Grada za nastavak svog studiranja.

Ukupno je 19 studenata dobilo potporu Grada, a studenti su to medicine, strojarstva i brodogradnje, elektrotehnike i računarstva te ostalih deficitarnih zanimanja, koji dobivaju po 1.500,00 kuna mjesečno.

Studenti će stipendije primati svih 12 mjeseci kroz godinu, koji će u konačnici iznositi 18.000,00 kuna što će dobiti od Grada, dok je Grad za stipendije izdvojio 342.000,00 kuna.

### ➤ **Uručeni certifikati polaznicima informatičke edukacije**

Ova edukacija je nastavak trajne orijentacije za stvaranje i poticanje gospodarstva, jačanja potencijala kadrova, te stručnog osposobljavanja u inovativnim i deficitarnim zanimanjima poput IT sektora.

Ovaj ciklus edukacija je zajedničkom organizacijom realizirao Grad Križevci, Codel d.o.o. i Križevački poduzetnički centar d.o.o. u Razvojnom centru i tehnološkom parku Križevci.

Drago mi je da sam polaznicima mogao podijeliti certifikate čestitajući im na uspješno savladanom programu koji je za njih bio besplatan.

Sličan program imali smo i sa tvrtkom Speck j.d.o.o. i posebno mi je zadovoljstvo što su se ljudi dodatno educirali i to u baš ovom području budući da Križevci žele biti prepoznati kao grad održivog gospodarstva s primjenom najmodernijih tehnologija.

➤ **Križevački štatuti stavljeni pod preventivnu zaštitu Ministarstva kulture i upisani u Registar kulturnih dobara RH**

Učinjen je prvi konkretni korak u zaštiti Križevačkih štatuta kao nematerijalnog kulturnog dobra te su oni dobili preventivnu zaštitu i kao takvi upisani u Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske.

Grad Križevci je, u suradnji s Gradskim muzejom Križevci i Turističkom zajednicom Grada Križevaca, prijavio Križevačke štatute Ministarstvu kulture s ciljem dobivanja zaštite, odnosno stjecanja statusa zaštićenog nematerijalnog kulturnog dobra.

U rješenju koje je dostavilo Ministarstvo kulture, stoji kako se „slijedom navedenog predmnijeva da Križevački štatuti – vinsko-pajdaške regule imaju svojstvo kulturnog dobra te se temeljem odredbe članka 10. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara, donosi rješenje o njihovoj preventivnoj zaštiti.“

Izuzetno mi je drago, da su se nakon toliko godina govorenja o potrebi brendiranja i zaštite Križevačkih štatuta, konačno pokrenule radnje u pravom smjeru.

➤ **“Dan ljubaznosti u prometu”**

Kao i svake godine, Grad Križevci uključio se u policijsku akciju “Dan ljubaznosti u prometu” te je gradonačelnik savjesnim vozačima dijelio čokoladne. Na taj se način, poticajno i preventivno, uz zahvalu što vozači paze na ostale sudionike u prometu (pješake i bicikliste), nastoji smanjiti broj prometnih nesreća i time učiniti gradi njegove stanovnike još sigurnijim.

➤ **Proglašenje najboljih pojedinca, klubova i timova u motociklizmu**

Prisustvovao sam ovoj svečanosti motociklizma na kojoj su proglašeni najboljih pojedinci, klubovi i timovi za prošlu sezonu, a Grad Križevci će i nadalje podupirati svaki oblik izvrsnosti, bila ona sportske, kulturne, znanstvene ili bilo koje druge sfere.

➤ **Jedinica prometne mladeži**

I prošle godine, 6 djevojaka i 2 mladića, bili su dio Jedinice prometne mladeži koji su pomagali policijskim službenicima u prometu, ali i bili na usluzi svojim sugrađanima. U Proračunu Grada bilo je osigurano 25.000,00 kuna za potrebe opreme, osiguranja, edukacije te naknade za rad jedinice.

➤ **Nabavljeno 8 bicikala za turističku namjenu**

Građanima Križevaca i posjetiteljima grada na raspolaganju je od prošlog ljeta, besplatan najam 4 hibridna i 4 brdska hibridna električna bicikla, ukupno osam bicikla nabavljenih u okviru projekta „Cyclo-Net - Širenje prekogranične cikloturističke mreže kroz izgradnju kapilarnih biciklističkih staza u Križevcima i Zalakarosu“. Ove smo bicikle predali na upravljanje direktorici Turističke zajednice grada Križevaca Olinki Gjigaš kao bi turisti, ali i domaći zainteresirani za upoznavanje Križevaca i okolice, mogli besplatno iznajmiti bicikl.

## MANIFESTACIJE

### ➤ **Robin ljetno kino**

U sklopu 2. Robin ljetnog kina u organizaciji Grada Križevaca i Pučkog otvorenog učilišta te pod sponzorstvom Robin trgovina, od lipnja do kolovoza, Križevčani su ponovo mogli gledati filmove različitih žanrova, za sve uzraste.

### ➤ **Proslava blagdana sv. Marka Križevčanin**

Na Strossmayerovom trgu, 7. rujna proslavili smo blagdan sv. Marka Križevčanina, zaštitnika našeg grada, Koprivničko-križevačke županije i Bjelovarsko-križevačke biskupije. Svečano misno slavlje ove je godine predvodio kardinal Josip Bozanić, a suslavio je biskup Bjelovarsko-križevačke biskupije mons. Vjekoslav Huzjak.

### ➤ **Proslavljen Dan križevačkih branitelja i 28. obljetnica oslobođenja vojarnе**

U nazočnosti naših branitelja 17. rujna obilježili smo Dan križevačkih branitelja i 28. obljetnicu oslobođenja vojarnе. Program je započeo prijemom u Velikoj vijećnici Gradske uprave nakon čega je u Crkvi sv. Ane održana sveta misa. Položili smo vijence na spomen obilježju „Majka poginulog junaka“ nakon čega smo se u restoranu Vojarna prisjetili poginulih branitelja i svih događanja tih slavnih godina.

### ➤ **CrisCon konferencija**

Treću godinu za redom održana je CrisCon konferencija. Konferencija je započela predavanjem prof.dr.sc. Ivica Puljak i temom "Budućnost svemira i ljudskog roda".

Na ovogodišnjem CrisConu predavanja su bila organizirana za informatičku zajednicu, učitelje i profesore s ciljem dijeljenja znanja i povezanosti informatičke i obrazovne zajednice u Hrvatskoj.

Jedna od svrha okupljanja je promoviranje Križevaca kao sredine koja potiče razmjenu znanja, izvrsnosti i razvoja ICT tehnologije.

### ➤ **22. Obrtnički i gospodarski sajam Koprivničko-križevačke županije i Regionalni dani EU fondova**

Grad Križevci bio je, već tradicionalno, domaćin 22. Obrtničkog i gospodarskog sajma Koprivničko-križevačke županije, a u sklopu kojeg je održana i Državna izložba izvornih hrvatskih pasmina peradi, kao i poznato Martinje po Križevačkim statutima.

## ➤ **Advent u Križevcima**

I prošlu smo godinu završili našim, sad već, dobro znanim i od građana prihvaćenim, adventskom programima. Bilo je nekih novih iznenađenja, nekih starih dobrih stvari i programa, a time smo se pridružili našim gradovima u okruženju koji na ovakav način omogućavaju svojim građanima da uživaju u božićnom duhu.

## ZAKLJUČAK

Na prethodnim stranicama mogli ste vidjeti kratki pregled provedenih aktivnosti u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. godine.

Radilo se na svim poljima i na mnogo projekata od čega su u proteklom razdoblju neki završeni, neki tek započeli s realizacijom, a neki su već prijavljeni na nove natječaje.

Atletska staza je zasigurno jedan od onih oko kojeg su se svi složili da vapi za obnovom, no krenuli smo u taj projekt i gurat ćemo ga i dalje.

Ponovo smo nastojali ne zanemariti i naša sela pa smo uz gradske ulice, obnovili i neke prometnice u selima, uredili dječja igrališta i radili na društvenim domovima.

I dalje radimo na energetskej obnovi naših javnih objekata, a to je smjer za koji odavno znamo da je jedini ispravan i više nije stvar pomodarstva već pitanje samoodrživosti i samodostatnosti.

Ovim vas putem, pozivam sve na konstruktivnu suradnju, kojom možemo postići daleko više, nego pukim politikantstvom i nadmudrivanjem. Naše građane zanima kako će živjeti i u kakvom će gradu živjeti. Pred nama su neki od najznačajnijih projekata u povijesti Križevaca. Zato je naša dužnost da, svatko u svojim okvirima, učinimo sve za ovaj grad i njegove stanovnike.

Zahvaljujem svima, od građana, vijećnika, mojih zamjenika i suradnika, djelatnika Gradske uprave koji svi imaju isti cilj, a to je da pomognu stvoriti grad u kakvom bi voljeli živjeti.

U nadi prihvaćanja ovog Izvješća, upućujem ga Gradskom vijeću na raspravu i usvajanje.

Gradonačelnik  
Mario Rajn